

蛋鸡饲养成本越来越高

# 蛋价不淡定 眼看过五元

本报8月21日讯(见习记者 李明华) 近期鸡蛋价格节节攀升,普通散装鸡蛋每斤已经升至4.9元。记者调查发现,目前蛋鸡饲养成本上升,养鸡户微利甚至亏损经营,蛋价中秋之前很难下降。

21日,记者从德城区各大农贸市场了解到,现在散装鸡蛋的价格每斤在4.6元至4.9元之间,而箱装鸡蛋的价格每箱(45斤)在204元至218元之间。“这几天鸡蛋一天一个价往上涨。一个月前鸡蛋还三块多钱呢。”三八便民市场销售鸡蛋的摊

主赵女士说。

“鸡蛋价格上涨,我们也没赚到钱,刚够本钱儿。”运河经济开发区屠屯村的养鸡户郭女士说,蛋鸡的养殖成本越来越高,春节时鸡饲料大概在1.07元/斤左右,现在已经涨到1.4元/斤。现在养鸡还不如外出打工,部分养鸡户已经选择放弃。

“饲料主要是豆粕,豆粕的价格从年初到现在涨了30%。”某品牌饲料厂的负责人王先生说,豆粕紧缺、玉米高价位销售,这些原因都造成

了鸡饲料价格上涨。

从事收购鸡蛋生意的代女士说,最近鸡蛋价格上涨的原因是,春节至今养殖户普遍处于亏损状态,养殖户补栏积极性不高,存栏量少。“以前一天逛上两三个地方就能收到四千多斤鸡蛋,现在得多跑几个地方才能收到那些鸡蛋。现在不少养鸡户都不养鸡了。”

“临近开学和中秋,每年鸡蛋这个时候价格都会上涨,价格一时半会降不下来。”东地路便民市场的一位摊贩说。

## 天气突然变得好冷

昼夜温差超10℃

本报8月21日讯(记者 孙婷婷) 21日的凉爽天气,仿佛“一夜入秋”。上午阴郁的天气,萧瑟的北风,不少市民加衣出行,依然感觉很冷。下午14时许,阳光照耀,气温上升,但并不闷热,依旧凉爽。

“怎么一夜之间那么凉快了,何止凉快,应该是大冷了。”在新湖风景区,一位市民感慨,飘落的树叶更添加了浓浓秋意。

德州市气象局工作人员介绍,目前,德州仍

受冷空气的影响,最低气温只有17℃。白天由于有太阳照射,气温会相对较高,但最高气温不超过30℃。早晚温度低,中午相对较热,拉大了昼夜温差,气象专家提醒市民,早晚注意加衣。

气象专家介绍,22日,德州天气为多云转晴,东北风3~4级转东风2~3级,最低气温18℃,最高气温28℃。23日之后,冷空气影响减弱,风向转为东南风,但气温回升并不明显,最低气温17℃,最高气温29℃。



## 棉装上阵

受冷空气过境影响,8月21日,德州市区陡然变凉,早晨上班的市民穿起秋装,厚厚的棉服也开始登场。 本报记者 马志勇 摄影报道

## 心脑血管病人激增

本报8月21日讯(记者 马瑛) 近日天气不断变化,早晚温差大,心脑血管病人激增。

21日,记者从德州市人民医院、市立医院急诊科了解到,近两日,120急救车共接警28起,其中心脏不适和心梗的患者有4位,脑血管病人6位,高血压患者1位。心脑血管疾

病近五成。

德州市人民医院心血管内科主任医师王磊告诉记者,由于受天气变化的影响,一些老年患者身体的调节能力差,诱发了许多心脑血管疾病,门诊量较前几天翻了一番。他认为,随着气温的不断降低,将会迎来心脑血管患者病发的高峰期。

## “十艺节”提前备下盛宴

# 6场折子戏集中开演

本报8月21日(本报记者 李明华 通讯员 谷传军) 21日,记者从德州市文广新局了解到,8月25日至29日,“全国京剧优秀青年演员折子戏展演”中的6场演出及评奖颁奖活动将在德州市华宇学院文化交流中心举行。

该展演活动是2013年10月份将由山东省承办的“第十届中国艺术节”专业艺术单项展演评比活动的

重要组成部分,也是近年来规模最大,参与人员最多的京剧青年演员折子戏展演。此次“展演”活动于8月22日晚在聊城市开幕,8月25日转场德州市,闭幕暨颁奖仪式于8月29日在德州举办。

德州市展演的6场演出汇集了来自省内外共计31名青年折子戏演员,每场将呈现5-6出折子戏,充分展示各个京剧流派的风采和

魅力。由德州市京剧团选送的两名青年折子戏演员将在展演中分别演唱《四郎探母·坐宫》和《白蛇传·断桥》两出折子戏。

记者了解到,每场演出都会邀请一定数量的群众评委进行打分,使广大群众充分参与此次展演活动。目前,各参演单位正在聘请名家指导,加紧排练,积极备战,对参赛剧目进行进一步加工提高。

## 人员密集场所 查消防隐患

本报8月21日讯(记者 马瑛 通讯员 尹岩) 自8月22日起至9月1日结束,消防部门将对全市511家人员密集场所消防安全进行“体检”。

此次专项整治按照“什么地方不放心就排查什么地方”、“什么问题突出就解决什么问题”的原则,以人员密集场所消防安全主体责任落实情况、消防安全“四个能力”建设情况、建筑消防设施设置运行情况和建筑使用性质及装修情况等为主要内容。

针对检查中发现的问题,将严格执行“七个一律”,坚决消除火灾隐患。对存在重大火灾隐患的,消防部门将提请政府挂牌督办,限期消除隐患。

## 13家糕点企业 严把质量关

本报8月21日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 近日,德州市质量技术监督局德城分局对辖区内13家糕点类生产企业开展了质量检查。

在检查中,执法人员按生产流程依次检查了各企业原辅料仓库、生产加工车间、包装车间、成品仓库及化验室。重点对企业的原材料采购验证等环节进行监督检查。严把原料进厂关、生产过程质量控制关、添加剂使用关和产品出厂检验关。

从目前的检查结果来看,个别糕点生产企业的产品标签标识不规范、出厂检验记录也不齐全。两家存在问题的企业被责令整改。